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 БЕОГРАД - Уколико председник Александар Вучић не реши питање Косова и Метохије,
не знам каква нам је перспектива, јер са тим “каменом на леђима” не можемо да идемо
напред, изјавио је данас министар здравља Златибор Лончар.

  

  "Нисам стручњак за то, али перспектива нам није сјајна. Са тим каменом на леђима, не
можемо да идемо напред, не можемо да доводимо инвестиције, подижемо плате, не
може да нам буде боље стање у економији. То је омча око врата која стеже", рекао је
Лончар за ТВ Пинк.   

Зато то питање мора да се реши и да се стави “ад акта”, додао је он.

  

Лончар је рекао да је најважније да се улаже у мир, јер без мира све што се ради на
побољшању економије и стандарда грађана неће имати никаквог ефекта.

  

"Улажемо све напоре да створимо услове да стручњаци овде остану. Вучић се сваки дан
бори за то, да се што више новца издваја за здравство. Приоритет су нам медицинске
сестре и лекари, како би имао ко да нас лечи", рекао је Лончар.

  
  

Цела Србија чека да то буде готово. Требало је одавно да буде завршено, а само су се
сликали пред кампање, док се ништа озбиљно није радило
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Здравство Србије је на 18. месту у Европи према ранг-листи Европског здравственог
система за 2018. годину, а Лончар каже да се ствари крећу на боље, али да је жеља
надлежних да буде још боље.

  

Примера ради, напоменуо је да 40 година нико "није пипнуо" Кличници центар Србије,
где се сада ради на обнови и доградњи.

  

"Цела Србија чека да то буде готово. Требало је одавно да буде завршено, а само су се
сликали пред кампање, док се ништа озбиљно није радило", рекао је Лончар.

  

Најтеже је, каже, признати да се неке ствари мењају и да иду на боље.

  

"Не каже нико да смо направили идеалан здравствени систем. Не можете да очекујете
од људи који се разболе да имају позитивно мишљење, али више не идете код лекара
сваког месеца да вам препише лек, сада идете два пута годишње да вам преписе лек на
шест месеци", приметио је министар.
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  Лончар је истакао да су смањене листе чекања, да се сваког дана ажурирају, као и да јесмањена употреба антибиотика.  Такође, навео да се улагало у нову опрему, да су набављени "икс" нож, гама нож,акцелератори...  Изнео је податак да је прошле године запослено 4.000 здравствених радника и дато1.509 специјализација, а да је укупно, од 2014. године запослено 12.000 здравственихрадника и дато 7.135 специјалзиација.  "Они ће у наредних годину - две бити специјалисти. Годинама пре нас нису давалиспецијализације, а специјалиста не може да се сртвори за пет дана, већ за пет година,плус још две три године да добије искуство", рекао је Лончар.  Он је указао да ће се наставити за запошљавањем најбољих дипломаца и медицинскихсестара.  (Танјуг)  
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